

ТЕКСТ и ФОТО

всё сразу.



Служба PR

ЛТО-2007

Выпуск 8

8 июля

Страница 1

Мотор!

Популярность – штука капризная. И в этом на своей шкуре смогли убедиться основные отряды нашего ЛТО восьмого июня в "День Рейтинга", познав каково это – работать на киностудии. Суть дня, разработанного Ваней Сорокиным, Никитой Прокураковым и ролевым отрядом "Эндшпиль", заключалась в том, что все основные отряды на день становились киностудиями, которые собираются снимать очередной блокбастер, долженствующий принести им еще несколько миллиардов долларов кассовых сборов. А все профильные отряды превращались в почтенную и капризную публику, оценивающую труд съемочной команды и отдела от-

ношений с общественностью.

На первой линейке отрядам давались фабулы (в данном случае под этим словом подразумеваются сжатые в пару предложений сценарии), по которым они должны были снять настоящий шедевр. Надо сказать, отрядам в течение дня полагалась достаточно серьезная свобода в отношении сценария трейлера – того, во что может и хочет развиваться фабула. Фабула могла быть примерно такой: "мелодрама. Парень встречает девушку. Их семьи враждуют, поэтому они не могут быть вместе. В конце оба умирают от несчастной любви." У каждого отряда жанр фильма был разный: ужа-



сы, боевик, мелодрама, детектив, фантастика. После линейки отряды расходились придумывать сценарий по предложенной фабуле.

Сделаем небольшое отступление, дабы дать читателю более четкое представление о дне. Результатом игры (а это была именно игра) должен был стать промо-ролик, также именуемый трейлером к фильму (ведь всем понятно, что за день невозможно снять полнометражное кино), сочиненная или переделанная песня – саундтрек к фильму, а также нарисованная на листе ватмана афиша. Также фильм необходимо было "раскрутить". То есть превратить в жизнь несколько из следующих акций:

придумать ток-шоу со звездой фильма, соорудить видео-клип на песню, организовать концерт, где исполнится песня-саундтрек, представить промо-фото (кадры из фильма в форме слайдов, показываемых на сцене) и автограф-сессия со звездой фильма. Для выполнения этих целей отряды могли привлекать в помощь известных актеров "Острова" и опытных консультантов, которые могли помочь со сценарием, сценографией, декорациями и другими важными аспектами съемок. Все это давалось, конечно, не бесплатно. У каждого отряда был свой денежный баланс. Всю игру

Окончание на странице 2



Мотор!

Начало на странице 1

новоявленные кинокомпании тратили деньги на эти мероприятия, профильники смотрели и оценивали результат (здесь всупал в силу второй параметр успешности отряда - рейтинг), актеры играли, консультанты советовали, ребята снимали и монтировали трейлер, сочиняли и записывали песню. Опустим в описании этого прекрасного дня некоторые заминки с расписанием и технические неполадки с компьютерами и перейдем к развязке. Апофеозом здесь стал, конечно, показ роликов в клубе. Они имели фееричекий успех. Отряд "После сна" показал ролик к их фильму "Трасса" с Сэмом Дэниэлсом (Никита Проскураков - звезда) в главной роли. Фильм повествует о находящемся в глубоком кризисе великом гонщике, который в отчаянии пошел на сделку с мафией (Саша Маннин, Вася Богатов). Его убивают, но Бог (Митя Копылов) дает ему второй шанс, и он становится на сторону добра.

Отряд "Wi-Fi" снял трейлер к фильму ужасов "Тень Прошлого", где героиня Ребекки Аппиани не послушала совета умирающей бабушки (Оля Тамбиева) и все же забралась на заброшенный чердак в надежде найти там немного современной музыки. Дальнейшую судьбу бедной девочки мы, видимо, узнаем из фильма, который выйдет

этим летом на большие экраны, однако нависающей над ней силуэт маньяка Вовы Ершова уже говорит о многом.

Отряд "Active people" снял ролик к фильму "Дежа вю", действие которого разворачивается в средние века. Чтобы прекратить войну, король, которого играет Рома Ашрафи, выдает свою единственную дочь (Маша Боронина/Ира Пирогова) за не любимого ею кронпринца (приглашенная звезда - Вова Седов). А она влюблена в бедного пастуха (Антон Выставкин/Дима Баскаков). Чем закончится эта трагедия, мы узнаем из фильма "Дежа вю".

Отряд "Диполь" решил обойтись собственными силами и звезд не нанимал. Фильм "Столкновение" повествует о команде то ли убийц, то ли просто солдат удачи (Глеб Оносовский, Петя Яник, Вероника Харрисон, Руслан Камалов), которые были прекрасными друзьями до тех пор пока им не заказали убить друг друга. Как поступят герои? Будут ли поддерживать свою профессиональную репутацию, или дружба все же победит? Об этом зритель узнает, когда выйдет фильм "Столкновение".

Отряд "Дети солнца" сочинил настоящий хит в качестве саундтрека к фильму. Эту песню еще несколько раз после премьеры крутили по лагерному радио. Сюжет фильма "Дилемма" заключается в том, что инопланетяне, напад



на Землю, уничтожили почти все ее население. И теперь главному герою (Андрей Кипятков - снова из числа приглашенных звезд) предстоит спасти мир от иноземной напасти и заодно наладить свою личную жизнь с любимой девушкой (Таня Эрлих).

Каждый ролик сопровождался бурными овациями, криками, свистом и прочими видами зрительского одобрения.

День выдался на славу, даже несмотря на технические заминки. Начальник лагеря Петя Копылов рискнул предположить, что после этого дня следующий учебный год в Острове можно объявлять годом видео и монтажа. И многие с ним соглашались - так сильно нам запомнился этот новый по идее и воплощению день. День рейтинга.

Вова Седов